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Projektový den 1. stupně „Tradice, zvyky, obyčeje“
25.3. 2010 proběhl na naší škole projektový den 1. stupně s názvem „Tradice, zvyky, 
obyčeje“. Projekt byl zaměřen na lidová řemesla a velikonoční zvyky. Děti si mohly vybrat 
z 11 dílen.
V jednotlivých dílnách měly možnost se seznámit a vyzkoušet si následující činnosti:
pletení z pedigu, práci s ovčím rounem, drátování, výrobu svícnů a přírodních mýdel, 
aranžování velikonoční výzdoby,  modrotisk, pečení velikonočních perníků a jidášů, mohly 
se naučit  velikonoční koledy a vyrobit si  jarní dekorace z papíru. Vše proběhlo pod 
vedením učitelek ZŠ a externích lektorek. Výrobky si mohli rodiče i veřejnost prohlédnout 
v rámci Jarní akademie 1. stupně ZŠ v kulturním domě 31. 3. 2010. Fotografie z 
projektového dne jsou k nahlédnutí na webových stránkách školy. Děkuji všem učitelkám, 
lektorkám a městu Žlutice, za jehož finanční podpory akce proběhla.                                    
                                                               Mgr. Miloslava Sýkorová

Domácnost 13.4. 2010
13. duben 2010 nebyl den ničím výjimečný, přesto jsme se na něj těšily, zvláště na hodinu 
domácnosti s paní učitelkou Pavlou Vodenkovou. V té nás seznámila s mícháním koktejlů a 
přípravou dobrého dezertu. Byly jsme rozděleny do dvou skupin a každá skupina měla 
namíchat svůj vlastní koktejl a  nakonec připravit dezertík, který měli  zhodnotit ti nejvyšší, 
kterými byli  pan ředitel Luděk Svoboda a paní učitelka Vendulka Kuchtová. Naše skupinka 
zvolila koktejl VIRGIN COLADA, kde byly velmi chutné a lahodné ingredience (kokosový 
sirup, smetana, pomerančový a ananasový džus, kostky ledu a ozdoba z čerstvých jahod). 
Koktejl zaujal nejen vzhledem, ale také výbornou chutí, což nám potvrdila i p. učitelka 
Kuchtová. Následoval dezert ve formě zmrzliny s horkými malinami, kterou chutnal p. 
ředitel Luděk Svoboda. Čokoládová zmrzlina byla polita horkými malinami, ozdobena 
šlehačkou, čerstvými jahodami, skořicí a posypaná čokoládovými hoblinkami. Myslíme a 
troufáme si říci, že jsme udělaly dojem. Výsledný efekt byl skvělý a výrobky zachutnaly. 
Druhá skupina připravovala jahodový koktejl a jako dezert zvolila vanilkovou zmrzlinu s 
jahodami. Také to chutnalo znamenitě. Hodiny domácnosti s p. uč. Vodenkovou jsou pro 
nás hodinami dobrých rad a získávání zkušeností do našeho života.
                                                                  Lucie Zemanová, Dominika Halasová 8. B



Kontakty na školu: 
Telefon do školy: 353 393 243
Školní jídelna:      353 393 206
ŠD a ŠK :                            353 393 314
E-mail školy:             posta@zszlutice.cz

Fotografie z dění ve škole a školních akcí 
si můžete prohlédnout na 

www.zszlutice.cz

Basketbal-kluci
Dne 30. 3. 2010 jeli vybraní žáci ZŠ Žlutice na basketbal do Bochova. Naši školu 

reprezentovali: Petr Krejza, Rudolf Schmelzer, Jiří Chára, Jaroslav Faldus, Aleš Pokorný a 
Matěj Široký. Turnaje se zúčastnily ZŠ Bečov, ZŠ Krušnohorská, ZŠ Bochov, ZŠ Žlutice a 
ZŠ Truhlářská. Naše škola se umístila na 5. místě. Zvítězila ZŠ Krušnohorská. Všichni žáci 
z ostatních škol byli z 9. tříd. Tím pádem jsme neměli šanci, ale přesto jim nějaký ten koš 
od nás padl. Všichni rozhodčí nás chválili za snahu a za to, že jsme to nevzdali.  

Petr Krejza,  Rudolf  Schmelzer 6.třída

Recitační přehlídka
Dne 26.3. 2010 se na naší škole uskutečnila již tradiční recitační přehlídka. Té se ale 
tentokrát zúčastnil rekordní počet žáků, přesněji téměř 100 žáků z 1.- 9. tříd. To je už 
skutečně obdivuhodný počet. Celou akci zorganizovali pan uč. Pavel Růžička a paní uč. 
Petra Janouškovcová. Vyslechli jsme celou řadu opravdu krásných básní, krátkých i 
dlouhých, našich i zahraničních autorů. Každý z recitátorů dostal alespoň malou pozornost 
v podobě lízátka. Myslím si, že se celé dopoledne plné básniček všem líbilo a zanechalo v 
každém z nás krásný pocit.
                                                                                               Tereza Riedlová  9.A

Basketbal-dívky
Dne 31. 3. 2010 odjely žákyně ZŠ Žlutice do Bochova na basketbalový turnaj. Naši školu 
reprezentovalo 8 dívek ze 7. - 9. tříd. Na závody s námi jel pan učitel Míla Sýkora, který 
nás velice dobře povzbuzoval. Po příchodu do bochovské tělocvičny nás čekal nástup a 
poté samotné zápasy. Hrály jsme jako první. Základní sestavu tvořily: Lucie Hanzlíčková, 
Petra Pospíchalová, Veronika Bystroňová, Pavlína Voláková a Natálie Pechátová. Na 
„střídačce“ byly další 3 žákyně, a to: Karin Nováková, Dominika Zemanová a Michaela 
Ondřejčková. Obsadily jsme po ZŠ Krušnohorské 2. místo, z kterého jsme byly nadšené a 
tím pádem jsme také postoupily  do Nejdku, kde jsme už  tak úspěšné nebyly. Přesto jsme 
podaly náš maximální výkon.

                  Petra Pospíchalová, Veronika Bystroňová  9.A
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